
 

 

FELVÉTELI 2015 ‒ hitéleti szakok 

GÁL FERENC FŐISKOLA  

Nálunk megtalálod a jövőd! 

SZEGED — SZARVAS — BUDAPEST— MEZŐTÚR  

 A Gál Ferenc Főiskola Teológiai Kara (TK),  Társadalomtudományi  és Szociális Képzési Kara (TSZK) a 
Szeged-Csanádi Egyházmegye szívében, a szegedi Dóm téren, valamint Pedagógiai Kara (PK) Szarvason 
és Budapesten, továbbá mezőtúri mezőgazdasági intézetei (MM) várják azokat az érettségizetteket 
vagy diplomásokat, akik elkötelezettek a katolikus teológiai tanulmányok, az egyházi és szociális 
hivatások, a pedagógus pálya, a mezőgazdaság, a tudományok művelése és a közösségek szolgálata 
iránt.  

Jelentkezési határidő 

ÖSZTÖNDÍJAS vagy költségtérítéses hitéleti képzésekre:  

intézményi eljárás keretében 2014. augusztus 24. 

TEOLÓGIAI KAR (Szegeden, egyes képzések Szarvason) 

 Teológia (osztatlan, 10 féléves) 

 Katekéta-lelkipásztori munkatárs  (BA, 6 féléves, levelező tagozaton Szarvason is) 

 Hittanár-nevelőtanár (osztatlan, 10 féléves, levelező tagozaton Szarvason is) 

  Hittanár-nevelő tanár (MA, 2-5 féléves), levelező tagozaton Szarvason is 

 Kántor (BA 6 félév, levelező tagozaton Szarvason is) 

TÁRSADALOMTUDOMÁNYI  ÉS SZOCIÁLIS KÉPZÉSI KAR (Szegeden, Szarvason, Mezőtúron) 

 Keresztény egyház- és művelődéstörténet (MA, 4 féléves): 

 új a  keresztény művelődéstörténet szakirány 

 Pasztorális-karitásztudomány  (MA, 4 féléves, levelező tagozaton  Mezőtúron is)   

  

ÚJ SPECIALIZÁCIÓK indulnak a  katekétaÚJ SPECIALIZÁCIÓK indulnak a  katekéta--lelkipásztori munkatárs BA és a karitász MA szakon:  lelkipásztori munkatárs BA és a karitász MA szakon:  
mezőgazdasági közösségszervező, (roma) közösségi szociális munkás, szociális ápoló, mezőgazdasági közösségszervező, (roma) közösségi szociális munkás, szociális ápoló,   

gyermekvédelmi ismeretek, interkulturális ismeretek.  gyermekvédelmi ismeretek, interkulturális ismeretek.    

További tájékoztatás és jelentkezési lap: www.gffTovábbi tájékoztatás és jelentkezési lap: www.gff--szeged.huszeged.hu  
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Teológia mesterszak (osztatlan MA, 10-12 félév) 

A szak célja papnövendékek és világiak képzése annak érdekében, hogy a katolikus tanítás 
alapos ismeretének birtokában vegyenek részt az egyház evangelizációs tevékenységé-
ben.Tanulmányi területek: biblikus tudományok, bibliai nyelvek specializáció (bibliai héber 
és görög, latin nyelv), egyháztörténet, szisztematikus- és gyakorlati teológia (dogmatika, fun-
damentális teológia, morálteológia, liturgika, pasztorális, kateketika, kánonjog).  

Affiliáció révén lehetőséget nyújt egyházi tudományos alapfokozat  (baccalaureátus) megszer-
zésére a PPKE HTK-n úgy, hogy a tanulmányok a szegedi Főiskolán végezhetőek. A PPKE 
HTK-n további teológiai és kánonjogi licenciátus és PhD-fokozat szerezhető. 

A szak nappali és levelező munkarendben, államilag támogatott és költségtérítéses formában 
csak a szegedi képzési helyszínen  kerül meghirdetésre. 

Katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszak (hitéleti BA, 6 félév)  

A katekéta szakirány felkészít a katekézis közoktatási, felnőttképzési és egyházközségi szer-
vezési feladataira, a lelkipásztori munkatárs szakirány képesít az egyházi közösségvezetésre, 
liturgikus, karitatív-kulturális tevékenységek szervezésére. Új specializációk: mezőgazdasági 
közösségszervező, (roma) közösségi szociális munkás, szociális ápoló, gyermekvédelmi is-
meretek, interkulturális ismeretek. 

 A törzsanyagba bibliai, egyháztörténeti, hit- és erkölcstani, pedagógiai-pszichológiai alapis-
meretek tartoznak, ezeket kiegészítik a közösség- és művelődésszervezési, felnőttképzési, 
szociális  ismeretek. A képzés folytatása MA szakon lehet a Főiskolán a hittanár-nevelő tanár, 
a keresztény egyház- és művelődéstörténet, a pasztorális tanácsadás, szervezetfejlesztés és ka-
ritásztudomány mesterszak. Más intézményben felvehető olyan második tanári szak, amihez 
egy alapozó minor BA szakot már teljesített.  

A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levelező munkarendben, államilag támogatott 
és költségtérítéses formában,   a szarvasi képzési helyszínen csak  levelező munkarendben ke-
rül meghirdetésre. 

Hittanár - nevelő tanár mesterszak (hitéleti MA, 2-5 félév) 

A szakon elnyerhető tanári szakképzettség alkalmassá tesz az iskolai és plébániai hitoktatásra 
és pedagógiai jellegű egyéb munkakörök betöltésére, doktori képzésben való részvételre. A 
tanulmányok egy- vagy kétszakos tanárképzésben végezhetőek, és MA szintű folytatását kép-
zik a katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszaknak, vagy a korábbi főiskolai hittanár szaknak, 
illetve bármilyen főiskolai/egyetemi végzettségre építhető, ezért ajánljuk tanítóknak vagy 
óvodapedagógusoknak. Akiknek nincs hitéleti alapdiplomájuk, azok előtte 2 féléves (50 kre-
dit) alapozó szakot végezhetnek el a Főiskolán. Második tanárszak lehet az etikatanár vagy 
bármely tanárszak. A képzéssel egyetemi szintre emelhető a korábban szerzett főiskolai diplo-
ma: főiskolai hitoktatói vagy hittanári oklevéllel 60 kredites, illetve teológus oklevéllel 90 
kredites képzésben. Lehetőség van egy további tanárszak párhuzamos végzésére is (150 kre-
dit).   

A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levelező munkarendben, államilag támogatott 
és költségtérítéses formában,   szarvasi képzési helyszínen csak  levelező munkarendben kerül 
meghirdetésre. 
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Hittanár - nevelő tanár  
és Hittanár - nevelő tanár– erkölcstan– és etikatanár  

osztatlan 5 éves tanárszak 

Érettségivel lehet jelentkezni az új, osztatlan tanár szakjainkra! Hittanár-nevelőtanár-
erkölcstan– és etikatanár szakpáros képzésünkre a www.felvi.hu oldalon keresztül  az 
általános központi felvételi eljárás keretében. A szakok a szegedi képzési helyszínen nap-
pali és levelező munkarendben, államilag támogatott és költségtérítéses formában kerül meg-
hirdetésre. A szarvasi képzési helyszínen  levelező munkarendben csak a hittanár-nevelőtanár 
osztatlan képzésre lehet majd jelentkezni. 

Keresztény egyház- és művelődéstörténet (hitéleti MA, 4 félév) 

A hitéleti képzés tartalma: a keresztény egyháztörténeti, politikai, kulturális kérdések, a ke-
resztény művelődéstörténet korszakai, a kereszténységnek az egyetemes kultúrára gyakorolt 
hatásai. Szakirány: keresztény művelődéstörténet. Jelentkezni bármely alapképzési és mester-
képzési szakról lehet. Ha ez nem hitéleti volt, akkor az 50 kredit teológiai ismeret az első két 
félévben teljesítendő. A művelődéstörténet szakirányon különösen is várjuk az irodalmi, nyel-
vészeti, történelemtudományi, néprajzi, művészettörténeti, zenei, pedagógiai alapképzettség-
gel rendelkezőket.  A szakon végzettek a keresztény kulturális, szociális, és közösség-politikai 
élet területei mellett az általában vett kulturális, oktatási és tudományos életben is alkalmaz-
hatják ismereteiket, és folytathatják tanulmányaikat doktori képzésen . 

A szak nappali és levelező munkarendben, államilag támogatott és költségtérítéses formában 
csak a szegedi képzési helyszínen  kerül meghirdetésre. 

Pasztorális- karitásztudomány szak (hitéleti MA, 4 félév) 

Várjuk az egyházi és civil karitatív szervezetek, köznevelési intézmények vezetőit, munkatár-
sait, a szociális ellátórendszer dolgozóit, katekétákat, hitéleti diplomásokat, kisközösségek 
vezetőit, egyetemistákat. A meghirdetett két szakirány gyakorlati és elméleti felkészítést nyújt 
a hátrányos helyzetű, sérült embertársaink személyes szolgálatára, az eredményes vezetésre 
egyéni, kisközösségi és szervezeti szinten egyaránt, a vallási helyzet adta kihívások kreatív és 
eredményes megválaszolására (evangelizáció). 
A pasztorális tanácsadás szakirány egyfajta „egyházi mentálhigiéné”. Olyan szakembereket 
képez, akik pasztorálpszichológiai módszertani kulturáltságot integráló egyéni és csoportos 
lelki gondozásban tudják részesíteni a rászorulókat. 
A karitásztudomány szakirány mint egyfajta „egyházi szociális munkás mester szak” a kari-
tász intézményekben és hasonló célú egyházi és civil szervezetekben dolgozók magas szintű 
képzését szolgálja, akik segítő attitűdjüknek és szakmai felkészültségüknek köszönhetően je-
lentős mértékben hozzájárulhatnak a társadalmi bajok orvoslásához, az esélyegyenlőség elő-
mozdításához, a hátrányos helyzetű személyek és csoportok felemelkedéséhez.  
Új specializációk: mezőgazdasági közösségszervező, (roma) közösségi szociális munkás, 
szociális ápoló, gyermekvédelmi ismeretek, interkulturális ismeretek. 

A szak nappali és levelező munkarendben, államilag támogatott és költségtérítéses formában 
a szegedi és a mezőtúri képzési helyszínen  kerül meghirdetésre. 
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Jelentkezési lap és információ a Tanulmányi Osztálytól igényelhető, illetve a hon-
lapról letölthető:  
 
Cím: 6720 Szeged, Dóm tér 6.  
Web: www.gff-szeged.hu  
E-mail: to@gff-szeged.hu,  
Telefon: 06 62/313-151  
Ügyfélfogadási rendje (Szeged):  

KÁNTOR (hitéleti BA, 6 FÉLÉV 
A szakon olyan kántorokat kívánunk képezni, akik az egyházzene elméleti és gyakorlati ismeretei és hittu-
dományi alapismeretek birtokában felkészültek az egyházzenéért felelős szolgálatra; az evangélium üzene-
tének átadására énekben, zenében. A képzés más szakkal is párosítható (katekéta-lelkipásztori munkatárs, 
óvodapedagógus, tanító).  Csak Szarvason kerül meghirdetésre. 

Etikatanár szak (világi MA, csak második tanári szakként) 

Az etikatanárnak ismernie kell az egyén és a társadalom életének etikai szempontból hangsúlyos területeit, 
és azokat meg kell jelenítenie a tanulók világában. Az erkölcsi fejlődés különböző szakaszaiban járó növen-
dékeinek adekvát irányítást, támogatást kell adnia személyes értékrendjük és konstruktív életvezetésük ki-
alakításához. Felvehető hittanár-nevelő tanár mesterszak vagy az egyetemről másik tanárszak mellett máso-
dik tanárszakként. 

Az etikatanár MA szakra történő jelentkezés a központi pótfelvételi eljárás keretében történik,. A szak sze-
gedi és szarvasi képzési helyszínen nappali és levelező munkarendben, költségtérítéses formában kerül 
meghirdetésre. 

 
Általános felvételi információk: 

 
A Gál Ferenc Főiskola hitéleti szakjaira a jelentkezés saját felvételi eljárás keretében történik. A felvételi 
vizsga szóbeli elbeszélgetés a jelentkező alapvető biblikus és hittani ismereteiről. A vizsga MA szakokon 
szakmai résszel egészül ki. A felvételi eljárás alól mentesül BA szakon az, aki katolikus hittan tárgyból kö-
zép- vagy emelt szintű érettségi vizsgát tett, vagy az Országos Katolikus Középiskolai Hittanverseny döntő-
jébe jutott. Hitéleti MA szakon hitéleti alapképzettség hiányában 50 kredit teológiai alapozás teljesítendő. 
Etikatanár szakra, a hittanár-nevelőtanár-erkölcstan és etikatanár osztatlan tanárszakra és a szarva-
si Pedagógiai Kar szakjaira központi pótfelvételi eljárásban lehet jelentkezni (www.felvi.hu).  
A hitéleti szakokon ösztöndíjas vagy önköltséges képzésre (130.000 HUF/ félév, minor szak esetében a 
költségtérítési díj 50%), az etikatanár, óvodapedagógus és tanító szakokra költségtérítéses képzésre jelent-
kezhetnek.  
Nyelvvizsga-követelmények: Mesterképzésre csak középfokú komplex nyelvvizsgával rendelkező jelent-

kezőt vehetünk fel. (részletes tájékoztató a honlapon elérhető a felvételi résznél). 

 
Jelentkezési határidő  

ÖSZTÖNDÍJAS vagy költségtérítéses hitéleti szakokra a GFF-en: 2015. 08.24-ig, 
KÖLTSÉGTÉRÍTÉSES etikatanár, óvodapedagógus és tanító szakokra: 2015. 08.10-ig 

a felvi-hu-n! 
 

 


